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1. Calcul de U3

Le calcul doit se faire en littéral.

‘alculer la relation I en fonction de fonction de Ry,

U Q“*{ L U: (wd-'?z}.t‘

2) Calculer la relation U.eq fonction de R> et

3) Enremplagant I, calculerta relation U2 en fonction de Ri, R2 et U.

(Jo = R U
2 ZW

La relation ainsi trouvée est la reIatlon du pont diviseur de tensi

4) Calculer la valeur de U2si U=5V. Ryj= 18 kQ et R-= 12k

H-eCeBE"EE o
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La relation ainsi trouvée est la relation du pont diviseur de tension.

1) Calculer la valeur de U2si U=5V, R;= 18 kQ et R;= 12 kQ U _—

&= RV

() = A2
T T

2. Calcul de U;

5) En procédant de la méme fagon, calculer

U,(: K,{ (,

la relation U1 en fonction de Ri, R2 et U

(= R,. U U/
y e A

~ T y y ’ J ] a J ] a4 s »ororo o
6) Calculer la valeur de U1 avec les memes valeurs que la question 4 précedente

12+4Q
3. Loi des mailles

-~ e 1w 1nd rloe smennilloe 7
/) Donner la loi des mailles du circuit

S = 2V

U—U,,——(/Z -0

8) Verifier la loi avec les valeurs U1 et U2 calculées précédemment

5 —3-2=0

2,40,
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Attention : la relation du pont diviseur de tension et valable uniquementsily =1, = |

e/(‘cr/"*‘“j: lend rvens O

Relation du pont diviseur de tension : C‘\ a{ T d ( _L

U%Q: Ka Ui 7 Lo rigligalle

U, - 0.
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